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Anlass: 

 Mitteilung der Verwaltung     
      

 Beantwortung von Anfra-
gen 
aus früheren Sitzungen  

 Beantwortung einer Anfrage 
nach § 4 der Geschäftsord-
nung 

Stellungnahme zu einem
Antrag nach § 3 der Ge-
schäftsordnung 

 
 
 
Reiterdenkmal 
 
Anfrage von Herrn Schöppe, pro Köln zum Standort Reiterstandbild in Godorf 
 

1. Inwiefern ist seine Majestät Friedrich Wilhelm III. an seinem derzeitigen Standpunkt vor Hoch- 
 wasser geschützt? 
 
2. Wie sieht es mit dem Schutz vor Vandalismus und Graffiti aus? 
 
3. Gibt es Wachpersonal? 
 
4. Was Kostet derzeit sein Aufenthalt im Stadtbezirk den Steuerzahler bzw. die Stadtkasse? 

 
Hierzu nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung: 
 
zu 1.: 
Der Standort ist gem. der Hochwasserschutzkarte als nicht gefährdet eingestuft. 
 
zu 2.: 
Das Areal ist nicht für die Allgemeinheit zugänglich, es gibt eine Zugangsschranke. Zusätzlich ist 
das Reiterstandbild noch durch einen Zaun geschützt. 
 
zu 3.: 
Es gibt kein spezielles Wachpersonal für das Reiterstandbild, es steht allerdings stets unter der 
Kontrolle der Mitarbeiter vor Ort. 
 
zu 4.: 
Der Stadt werden keine Mietkosten in Rechnung gestellt, die Eigentümerin des Areals hat dan-
keswerter Weise darauf verzichtet. 

 
 


